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 Lista wszystkich zwycięzców 
 jest na Facebooku szkoły  �

Nagrody zostaną 
rozdane po powrocie 

Witam bardzo serdecznie wszystkich uczniów, nauczycieli, rodziców w 2 numerze naszej szkolnej gazetki. ����

 W naszej szkole 
 dnia 15.04.2020r. 
 rozstrzygnął się 
 Konkurs na ciasto 
 lub ozdobę 
 wielkanocną. 
 Wszystkim 
 uczestnikom 
 bardzo 
 dziękujemy. 
 Zdjęcia swoich 
 prac i ciast, które 
 przesłaliście były 
 naprawdę piękne i 
 smaczne ��

 Wszystkim 
 osobą, które 
 wzięły udział w 
 konkursie 
 Serdecznie 
 Dziękujemy ❤
  

Koordynatorzy
konkursu:
Samorząd
Uczniowski SP7 z
opiekunem Panią 
Danutą Kupą,
Pani Agnieszka
Sebb i Pani
Karolina Gala

Czego najbardziej
brakuje ci podczas
kwarantanny? 
Najbardziej brakuje
mi kontaktu ze
znajomymi.
Zawsze miło
porozmawiać z
kimś innym niż
rodzina.
Kolejna sprawą jest
szkoła w której
zawsze nauczę

się nowych często
przydatnych do
życia rzeczy. 
Chciałabyś już
wrócić do szkoły? 
Tak, tęsknię
chciałabym znowu
usiąść do ławki z
moimi przyjaciółmi i
słuchać wykładów
naszych
cudownych
nauczycieli. 

Masz jakieś
pomysły na zabicie
czasu, albo co
robić, żeby się nie
nudzić ?
Ostatnio razem z
siostrą kupiłyśmy
puzzle, to
naprawdę dobra
rzecz na zabicie
czasu. Polecam też
seriale i np.filmy
historyczne

 
 Reporter - Adam 
    Gołaszewski. 

        Wywiadu       
        udzieliła: 
  Marta Kowalska 
           kl. 8B 

  #zostanwdomu

. Radio Poznań
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74,1% osób odpowiedziało,
że się nie nudzi �.

44,4% osób chciałaby
wrócić już do szkoły.

 SP 7 ❤

    Serdecznie zapraszamy do kanału naszej szkoły na       
                 platformie YouTube - SP 7 Gdańsk 

 Kanał został 
 utworzony 
 17 Kwietnia i 
 można już tam 
 wysłuchać 
 bajek, które 
 czytają 
 nauczyciele. 
 Sukcesywnie 
 będą pojawiać 
 się nowe 
 materiały.
Zachęcamy

gorąco do
odwiedzania.
Redaktor - 
Adam
Gołaszewski,
Samorząd
Szkolny ze
współpracą z
Panią Iwoną
Trzaskowską.

                   Ankieta dla uczniów SP7 
                   dotycząca Kwarantanny 

 Ankieta, którą 
 utworzyłem 
 miała na celu 
 zobaczyć, jak 
 się czują 
 uczniowie i 
 jakie pomysły 
 mają na 
 spędzanie 
 czasu podczas 
 Kwarantanny

Chciałbym
podziękować
wszystkim
gospodarzom
klas, którzy
przekazali
ankietę swoim
kolegom i
koleżankom z
klasy. 

 Wasze 
 pomysły na 
 spędzanie 
 czasu 
 wolnego są 
 na prawdę 
 świetne.

        
        Z 27           
 odpowiedzi: 
   74.1% osób   
     czuje się       
    dobrze.
   25.9% osób   
  czuje się źle.

Bo jak
powiedział:  

Leszek
Aleksander
Moczulski — 

,,Jeżeli
wierzysz,
przejdziesz
przez
wszystkie
drzwi
zamknięte"

 Drogi 
 czytelniku, 
 pewnie tak 
 samo jak ja 
 zdajesz sobie 
 sprawę, z tego 
 co się dzieje. 
                         

Nikt nie wie
kiedy epidemia
się zakończy,
jednak pamiętaj,
że musisz dbać
o siebie i 
przede
wszystkim

uwierzyć, że się
uda i nasze
życie już
niedługo wróci
do normy.  � Fakt24East News


